
 

Україна 

Місцеве самоврядування 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ CЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від 18 липня 2018 року                                                                                                          № 294 
 

 “Про надання дозволу на  

   відчуження нерухомого майна” 

  

  Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом 

України «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей» щодо 

удосконалення правового статусу служб у справах дітей, наказом міністерства соціальної 

політики України від 14.06.2018  р. № 890  «Про деякі питання діяльності  ОТГ щодо  

соціальної підтримки населення та захисту прав дітей», Постановою Кабінету міністрів 

України від 24.09.2008 р. № 866 (остання редакція від 11.04.2018 р. № 301),  Законом 

України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та 

дітей позбавлених батьківського піклування», розглянувши заяви гр. Шипунова В.О та         

гр. Шипунової А.О. від 10.07.2018 року, враховуючи висновки комісії з захисту права дітей 

виконавчого комітету Слобожанської селищної ради, виконавчий комітет Слобожанської 

селищної ради 

ВИРІШИВ: 

 

1. Надати дозвіл Шипунову Вадиму Олександровичу  дозвіл на  відчуження нерухомого 

майна (квартири) за адресою: смт Слобожанське, вул. Будівельників, буд. 6 кв.16 на користь 

малолітнього Шипунова Богдана Вадимовича 17.07.2014 р.н. 

 

2. Зобов’язати Шипунову Альону Олексіївну, прийняти нерухоме майно (квартиру), 

розташовану за адресою: смт Слобожанське, вул. Будівельників, буд. 6 кв.16 та зберегти її 

цілісність до повноліття Шипунова Богдана Вадимовича. 

 

3. Заборонити Шипуновій Альоні Олексіївні продаж відчуженого майна на користь 

малолітнього Шипунова Богдана Вадимовича, без дозволу комісії з захисту права дітей 

виконавчого комітету Слобожанської селищної ради. 

 

4. Контроль за виконання цього рішення покласти на начальника Служби у справах 

дітей Слобожанської селищної ради – Діденко О.Б. 

   

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА              І. М.КАМІНСЬКИЙ 


